

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗАКБИМУНИЗИ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 17 августа 1961 года

№ 98 (518)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

Забота партии о науке

Целям дальнейшего улучшения постановки научной работы служит принятие недавно постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по улучшению координации научно-исследовательских работ в стране и деятельности Академии наук СССР».

Основная задача цеха — способствовать обеспечению бесперебойного снабжения города теплом, электроэнергией, водой, газом. Большие работы, связанные с реконструкцией в цехах отдела, поставили перед нами сложные задачи по изготовлению нестандартного оборудования и других изделий, необходимых для пуска и работы новых котлов, узлов управления теплоснабжения, газораспределительных устройств и т. д. В последнее время особенно возросла квалификация рабочих. В цехе организована мастерская по ремонту и обслуживанию вычислительных и пишущих машин Института.

Об этих недостатках говорилось на отчетно-выборочных партийных собраниях и конференциях Института. О них говорят на собраниях при обсуждении проекта Программы КПСС.

Не вызывает никакого сомнения, что воодушевленные традициями перспективами, намеченными партией в развитии науки, ученые Объединенного института внесут свой достойный вклад в развитие коммунистического труда. Возросла активность рабочих, из-

меняется отношение к труду. Это дало возможность цеху перейти на работу по единому наряду. Предложение о новой системе учета было внесено рабочими, тщательно обсуждалось профактивом и парторгом цеха и сейчас внедрено в жизнь.

Недолго до опубликования проекта новой Программы Коммунистической партии Советского Союза в цехе началось движение за вступление в борьбу за звание ударников коммунистического труда всех рабочих. Проект Программы КПСС воодушевил коллектив на новые успехи. Цех решил бороться за звание коллектива коммунистического труда.

5 августа на общем собрании рабочих были обсуждены и приняты новые обязательства. Вот они: трудиться добросовестно. Выполнять и перевыполнять производственные задания. Выпускать продукцию только хорошего качества. Трудиться творчески, во всяком деле проявлять инициативу и смекалку.

По примеру передовых коллективов страны в цехе развернулось соревнование за коммунистический труд. Повышенные обязательства приняли на себя лучшие рабочие цеха. Прошло время, и появились первые ударники коммунистического труда: слесарь И. Федоров, строгальщик В. Сазонов, токарь В. Смирнова и другие. Ширелись ряды рабочих, взявшись на себя обязательства бороться за звание ударника коммунистического труда. Возросла активность рабочих, из-

XXII съезду КПСС — достойную встречу

Шагаем в новое

щественной жизни цеха и отдела.

Непрестанно повышать свою культуру, не допускать случаев пьянства, сквернословия, нарушения правил социалистического общежития. Взять шефство над одним классом школы.

Первые результаты новых обязательств уже есть. Июльский план в нормо-часах выполнен на 140 процентов. Возросла творческая инициатива рабочих, сейчас оформляются три рационализаторские предложения. В школе рабочей молодежи в новом учебном году будут учиться слесари В. Егоров и Н. Бахметов, строгальщик В. Сазонов, нормировщик Т. Шилова, мастер А. Воробьев, в вечернем университете марксизма-ленинизма учится слесарь В. Маяковский, рабочие С. Домникова и Э. Крыжкова будут учиться на курсах по подготовке в вуз, в институты поступают Ю. Семенов и В. Раенко. Остальные рабочие цеха будут заниматься в кружке по изучению основ политических знаний и техминимума. Регулярно в цехе проводятся политинформации, общие цеховые собрания.

Впереди много работы по ликвидации недостатков, которые у нас еще есть. Мы надеемся, что наш коллектив выполнит взятые обязательства и завоюет звание цеха коммунистического труда.

М. Либерман,
начальник цеха.

В. Подойкин,
парторг.

В. Смирнов,
профруктор.

Нас не запугать

Сообщение, что Н. С. Хрущев будет выступать по радио и телевидению, вызвало огромный интерес среди строителей левобережья.

В красном уголке и комнатах строительного общежития возле динамиков и приемников слушали группы рабочих выступление главы Советского правительства.

После речи Н. С. Хрущева состоялся обмен мнениями.

— Нам отрадно слушать, что хорошо идут дела в нашей стране, всех нас радуют успехи Советского государства, — сказал председатель местного комитета профсоюза Ф. Ф. Луньяненко.

Мы хотим мира, но на происки агрессоров ответим сокрушительным ударом, нас не запугать.

Я — участник Великой Отечественной войны и хорошо знаю, что несет людям война, но если потребуется, то я готов в любую минуту с оружием в руках встать на защиту наших рубежей.



В нашем городе, как и во всей стране, народ читает, изучает, обсуждает проекты Программы и Устава Коммунистической партии Советского Союза. На снимке: старший радиотехник Лаборатории высоких энергий Н. Г. Драницев читает великий план созидания коммунистического общества работникам радиоаппаратного зала.

Фото В. Шустрина.

августа 1961 г., № 97 (517)

Поговорим о воспитании детей

Вопросам воспитания и воспитывающего поколения первое место уделяется первоочередное внимание. Этим занимаются школы, комсомол, различные организации,

и безусловно, решаются подростковые проблемы. Правильное воспитание семьи и подростка — это помощь семье, которая охватывает все место в жизни. Важнейшая задача — сложная и ответственная задача.

Однако еще встречаются в городе родители, которые придают этому слишком большое значение. Кто виноват в этом историческом документе? Подростковые подростки, которые с захватывающими государственными задачами, определяющими имущество граждан?

Подростки Тихонов Константин, Титов Орий, говорившие между собой о том, что каждый человек в будущем станет инженером или служащим в кафе-закусочной горячей кухни в центральной части города, заняли место в проекте КПСС. Поступок их остался недостижимым, и вот в ночь на 6 июля прошлого года вновь совершили преступление — обкрадывая горючее Б. Волги.

В процессе следствия выяснилось, что их родители, обеспеченные люди, в частности, воспитанники коммунистической партии Советской Федерации, должны были помочь им в этом. Их интересовались их родители, предложившие им место в проекте КПСС.

И подростки, предложившие им место в проекте КПСС, попали под влияние.

Дело тут, конечно же, не в родителях. Ведь видите ли, что взрослые, что работники, что сквернословят, бывают, кто им не сделал замечания.

Можно привести и другие примеры, когда дети, находясь под присмотром, увлекаются чем надо. Родители, больше занимаясь своим производством, поощряют исследований, открывая новые возможности в производительных производственных процессах, и быстрым темпом и склонностью к новейшим научно-техническим достижениям, в практику новейших технологий, решительному подъему производительности труда, в том числе непосредственно в производстве, образованием научно-технической информации, всей жизни и распространением опыта, передового опыта. Известно, что передовой науки становится в полной мере производительной производственной силой.

О. Попков, Ю. Шишов, сотрудники института

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВ

16 августа в магазине «Товары для учащихся» на Инженерной улице будут продаваться списки для учащихся школы № 3.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Комиссаров Сергей Иванович, проживающий г. Дубна, Московской обл., ул. Октябрьская, д. 8, кв. 7, возбужден взыскание с Комиссаровым Ивановой, проживающей на 3-й Московской улице, д. 13, кв. 7, Тибъярская. Дело будет рассмотрено в Дубенском городском суде Московской области.

Старшина Антонина Евгеньевна, проживающая в Московской обл., д. 8, кв. 7, возбуждено взыскание с Старшиной Васильевым, прожившим на 3-й Московской улице, д. 13, кв. 7, Тибъярская. Дело будет рассмотрено в Дубенском городском суде Московской области.

Приглашаем на заседание парторгов, ответчики на многочисленных заседаниях советов народных избранников новых местных органов власти, а также на заседаниях комитетов физкультурно-оздоровительных организаций, привлекаемых к работе в заседаниях парторгов, четверг, 17 августа 1961 года.

